
Geografia Polski

Położenie Polski

Poziom trudności: Średni

1. Skrajne punkty Polski to:

A - Przylądek Rozewie,Szczyt Opołonek,Kolano rzeki Bug i Odry

B - Przylądek Rozewie, Szczyt Opołonek,Kolano rzki Nysy i Odry

C - Półwysep Helski, szczyt opołenek, Kolano rzeczki Odry i Nysy

2. Co jest dłuższe?

A - Rozciagłość równoleżnikowa

B - Rozciagłość południkowa

C - Szerokość Polski

D - Dłogość Polski

3. Położenie Szczytu Opołonek (Bieszczady)

A - 47N

B - 49N

C - 48N

D - 51N

4. Konsekwencje rozciągłości równoleżnikowej to:

A - różny czas trwania dna i nocy

B - czas zachodnioeurpolejski

C - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

D - różnica czasu słonecznego

5. Obszar fałdowań kenozoicznych

A - kalenońskie

B - alpejskie

C - hercyńskie

6. Powierzchnia Polski administracyjna w km2 wynosi:

A - 312685
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B - 322755

C - 314578

D - 5241000

7. Czy Polska posiada wyspę

A - Tak

B - Nie

8. Jezioro płytkie, rozciagłe z urozmaiconą linia brzegową:

A - cykrowe

B - morenowe

C - rynnowe

D - deltowe

9. Zespół skał osadowych to:

A - pradolina

B - gołoborza

C - flisz

D - wysad solny

10. Formy  kaledońskie to:

A - klify

B - mierzeje

C - jeziora przybrzeżne

D - wszyskie wymienione

11. Wyż azjatycki wieje

A - latem

B - zimą

C - zawsze

D - niezaleznie do pory roku

12. Średnia temperatura powietrza Polski wynosi:
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A - 6-8

B - 9-10

C - 3-5

D - 4-5

13. Co powoduje halny wiatr

A - ocieplenie

B - deszcz

C - huragany

D - mróz
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Geografia Polski

Położenie Polski

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. D

5. B

6. A

7. A

8. B

9. C

10. D

11. B

12. A

13. C
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